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SEPA u Hrvatskoj   

Hrvatski SEPA forum (HSF) (sudionici su Hrvatska narodna banka, Hrvatska udruga banaka, Financijska 
agencija, Ministarstvo financija, Hrvatska obrtnička komora i Hrvatska gospodarska komora; HGK predsjedava 
HSF-om) dosad je organizirao više od 70 edukativno-informativnih događanja na temu SEPA širom Hrvatske. U 
slučaju iskazanog interesa, moguće je organizirati i dodatne edukacije.  www.sepa.hr 

SEPA kreditni transfer u kunama –   promjene Jedinstvenog pregleda 

osnovnih modela „poziva na broj“  i   SCT-Upute za klijente pain.001   

Objavljen je ažurirani Jedinstveni pregled osnovih modela „poziva na broj“ i SCT-Uputa za klijente pain.001.  

U Jedistvenom pregledu osnovnih modela „poziva na broj“ ažuriranje je obavljeno uz model HR69 gdje je 
ažuriran Šifarnik vrste osobnih primanja, ostalih i povremenih davanja novim šiframa za isplatu plaće, ostalih 
i povremenih davanja.  

SCT-Uputa za klijente pain.001 također je ažurirana na način da je dopunjen Šifarnika vrste osobnih primanja, 
ostalih i povremenih davanja uvođenjem novih šifri vrste osobnih primanja.  

Primjena novih šifri iz Šifarnika vrste osobnih primanja, ostalih i povremenih davanja je od 1.3.2021. godine, 
osim šifre 420 - Naknada za saniranje posljedica štete od katastrofa i elementarnih nepogoda“ koja je u 
upotrebi od siječnja 2021., a šifra „621 - Nacionalna naknada za starije osobe“ od veljače 2021. godine“. 

Među stradalima u potresu ima građana čiji su računi blokirani. Kako bi unatoč tome mogli primiti pomoć, 

molimo sve uplatitelje da novčana sredstva tim građanima uplaćuju na zaštićene račune vrste 35 (npr. 

HR50239000035….). Predlažemo u opisu plaćanja navesti da se radi o donaciji i/ili pomoći. 

Za uplate na redovne transakcijske račune vrste 32 (npr. HR50239000032...) ako se radi o uplati za pomoć u 

potresu bilo bi dobro u modelu i pozivu na broj odobrenja navesti HR69 40002-OIB uplatitelja-420 
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